



ADDENDUM NO. 4
Voice Telecommunication Systems
RFP 4546
Due: January 31, 2008 4:00 PM Pacific Standard Time

This addendum No. 4, dated January 18, 2008 is hereby made part of the Request for Proposal Documents for:

City of Shoreline
Voice Telecommunication System

1. Question: 4.1.2 network and IT Infrastructure, page 19 and pages 32-34

Can you please provide further clarification regarding the number of locations and connectivity? The Rec Center is mentioned as a location on page 19 but is not listed in the configurations on pages 32-34.

Answer:

The Rec Center currently has 5 Verizon lines and stations. Do not quote stations for this location. The City has determined that they will address connectivity to this location at a later date due to the fact the location is small and houses people on a limited part-time basis.

2. Question: 4.1.2 network and IT Infrastructure

Will point-to-point T1s be deployed throughout the City locations?

Answer:

Please refer to Section 5: Network Specifications and Pricing (pages 63-64) for detailed information.

Issued January 18, 2008

Cathy Robinson
Purchasing Officer